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Limitációk
Az algoritmus által alkalmazott megszorításokat, limitációkat ▲ jellel jelöljük.

Összevont szakok 
A ’képzés’ fogalmát az ’összevont szak’-kal képezzük le. Egy összevont szakot alkot minden olyan ETR-es szak, amelynek OFI-neve azonos és képzési szintjükben nem különböznek. Az összevont szakot a nevével azonosítjuk, amely az OFI-név plusz ’ [#K]’, ahol K a képzési szint kódja. 

A féléves képzésekhez tartozó féléves összevont szakokat úgy generáljuk, hogy egy jogviszonyon belül (!) az azonos összevont szak alá tartozó féléves hallgatói szak-törzslapokat leválogatjuk, és az azonos félévhez tartozó duplikátumok közül azt tartjuk meg, amelynek súlyértéke nagyobb. A súlyérték számítása (elől a nagyobb súlyú faktorok): 

· 1. faktor – a félév állapota, ezen belül: aktív > passzív > egyéb; 

· 2. faktor – a féléves finanszírozási forma, ezen belül: államilag támogatott > támogatott képzési időn túl > költségtérítéses > csökkentett költségtérítéses > egyéb; 

· 3. faktor – teljesített kredit; 

· 4. faktor – korrigált kreditindex. 

Eldobjuk azokat a féléveket, amelyek a legutolsó, ETR-szak szerint kapcsolható Gólya-import előttiek. Ha a hallgató nem Gólya-importtal került be, akkor ezt nem tudjuk megtenni ▲. Így ez utóbbi esetben a szakra való újrafelvétel előzményeit nem tudjuk kiszűrni, ha egyébként őket egy jogviszony köti össze. 

Hallgatói létszám

Az Ftv. 55. § (1) a „tanévben” veszi a hallgatói létszámot: ezt az ETR nem tartja nyilván. Azon a helyeken, ahol hallgatói létszámmal kalkulál az algoritmus, ott a futáskor aktuálisan megállapítható létszám kerül felhasználásra ▲. Ennél fogva az ilyen adat csak tájékoztatójellegű.
Az első évfolyamra való beiratkozás

Az „felvételi félév”-ként a hallgató összevont szakjának legkorábbi olyan félévét vesszük, ahol az állapot aktív vagy passzív. Beiratkozottnak vesszük azt a hallgatót, akinek a „felvételi félévé”-hez tartozó:
· ciklusban az adott szakon Gólya-importtal került a rendszerbe; vagy 

· féléves hallgatói szaktörzslapok egyikének alállapota sem tartalmazza az ’átvétel’, ill. ’átvett’ szövegrészleteket; vagy 

· hallgatói szakokon a megnyitás oka tartalmazza a ’felvétel’ szövegrészletet (azaz Gólya- vagy TO-s felvétel).

Az algoritmus nem vizsgálja, hogy a beiratkozás az első évfolyamra történt, mivel az aktuális félév értéket a gyakorlatban az ajánlott félév tárolására is használhatják. ▲ A Gólyából csak az első félévre lehet beiratkozni, az átvételeket pedig a fenti módon szűrjük.
Egyéb speciális fogalmak, értelmezések

Á→K átsorolás; kisorolás: Az az Ftv. 55 § (1) szerinti átsorolás, amelynek során a hallgató államilag támogatott státusból költségtérítésesbe kerülhet át.

K→Á átsorolás; besorolás: Az az Ftv. 55 § (1) szerinti átsorolás, amelynek során a „szabad” államilag támogatott helyekre korábban költségtérítéses hallgató bekerülhet. 

Á→K átsorolható; kisorolható: az a hallgató, akinél mérlegelni kell az elmúlt két féléves tanulmányi teljesítményt abban a tekintetben, hogy az Ftv. 55 § (1) szerint államilag támogatott képzésen maradhat.

Á→K átsorolandó; kisorolandó: az a kisorolható hallgató, akinek az elmúlt két féléves teljesítménye nem éri el a TVSZ 6.7 szerinti minimális szintet. E hallgatók esetében kell vizsgálni, hogy a az Ftv. 55 § (1) szerinti létszám 15%-ába esnek-e: ez utóbbi esetben kerülhet sor a tényleges kisorolásukra.

K→Á átsorolható; besorolható: az költségtérítéses a hallgató, akinek a tanulmányi eredményt tekintve teljesítette a TVSZ 6.8 pontja szerint minimális szintet, így – ha van hely – kérelmére átsorolható lenne államilag támogatott helyre.

Tárgyciklus: Az a félév, amelyben az átsorolási eljárást futtatják, függetlenül attól, hogy a félév lezárult-e már, avagy sem.

Bejelentkezett félév: A hallgató adott szakjához az adott félévre: 

· van legalább egy féléves szak-törzslap, amelyiken aktív vagy passzív állapotú; 
· van legalább egy féléves szak-törzslap, amelyikhez kapcsolódó féléves törzslap le van zárva. — NB. Ez utóbbi alternatívája lehet egy olyan ellenőrzés, amely azt vizsgálja, hogy az adott féléves szaktörzslapon a releváns átlagok, kreditek ki vannak-e töltve.

Utolsó két bejelentkezett félév: Az utolsó és az utolsó előtti bejelentkezett félévek együttese. E két félév között lehet passzíválassal, ill. egyéb módon kihagyott félév.

· Utolsó bejelentkezett félév: a hallgató adott ETR-es szakján (vö. limitációk!) a legkésőbbi, a tárgyciklussal azonos vagy annál korábbi bejelentkezett félév. 
· Utolsó előtti bejelentkezett félév: a hallgató adott ETR-es szakján (vö. limitációk!) a legkésőbbi, az utolsó bejelentkezett félévnél korábbi bejelentkezett félév.
Képzési ág: Jelen algoritmus a képzési ágat nem implementálja ▲. Helyette az azonos OFI-nevű ETR-es szakokat tekinti egy képzési ágnak, kivéve, ha azok tagozatukban, illetve képzési szintjükben különböznek. (Tehát vannak külön nappali és levelező képzési ágak).

Képzés: ahol a jogszabály és a TVSZ ’képzés’-t említ, ott az algoritmus az összevont ETR-es szakokat tekinti (vö. lfeljebb).

Kar: ahol a TVSZ ’kar’-t említ, ott az algoritmus az ETR-es szakhoz rendelt kezelési kört tekinti. 
Rangsorban elfoglalt hely: a TVSZ szerint ’rangsorban elfoglalt legjobb hely’ az algoritmus szerint felállított a rangsor végén – a legnagyobb rangsorszámnál – van. — NB. Az eljárás az egyenlő teljesítmény esetén is eltérő rangsorszámot határoz meg egy véletlenszerű kiválasztási lépéssel. Az eljárás kimeneti listáját értelmező felelőssége, hogy ezt a véletlenszerű sorrendi elemet érvényesíti-e pl. akkor, ha a 15%-os határ azonos teljesítményű csoportot „vágna ketté”, vagy nem ezt nem veszi figyelembe, és az azonos teljesítményű hallgatókat azonos módon kezeli.
Előírt éves kreditmennyiség: (KÖ – KJ) / (IÖ – IJ) × 2, ahol: 

· KÖ (a szakon előírt összes kredit): a hallgató szakjához becsatolt behívó, nem virtuális és nem egyéb típusú képzési programokhoz megadott összkreditszámok összege. 
· KJ (kreditjóváírással elismert kreditek): az alábbiak összege:

· a hallgató szakhoz kapcsolódó tantervi teljesítései közt ’kézzel’ megadott képzési kreditértékek összege; 
· a mérföldkövön a tanári mesterszakok bemeneti követelményjegyzések alapján jóváírt kreditértékek összege.

· IÖ (félévekben meghatározott képzési összidő): a megfelelő ETR-es szakon megadott képzési idő; illetve ennek hiányában a hallgató szakjához becsatolt behívó, nem virtuális és nem egyéb típusú képzési programokhoz megadott ciklusszámok maximuma.

· IJ (kreditjóváírás miatti képzésiidő-csökkenés): számítása: lefelé_kerekítés[KJ / (KÖ / IÖ)] 
Összesített korrigált kreditindex: éves alapon (pontosabban az utolsó két bejelentkezett félévre) számítva, mint [(X1+X2)/2] × [(T1+T2) / (F1+F2)], ahol: 

· X1 (kreditindex az utolsó bejelentkezett félévre): az utolsó bejelentkezett félévhez tartozó féléves szak-törzslapon található megfelelő érték (ATLAG_2 mező).

· T1 (teljesített kreditérték az utolsó bejelentkezett félévre): az utolsó bejelentkezett félévhez tartozó féléves szak-törzslapon található megfelelő érték (KREDIT_1 mező).
· F1 (felvett kreditérték az utolsó bejelentkezett félévre): az utolsó bejelentkezett félévhez tartozó féléves szak-törzslapon található megfelelő érték (KREDIT_2 mező).

· X2: ugyanaz, mint X1, csak az utolsó előtti bejelentkezett félévre.

· T2: ugyanaz, mint T1, csak az utolsó előtti bejelentkezett félévre.

· F2: ugyanaz, mint F1, csak az utolsó előtti bejelentkezett félévre.

NB. Nem számítható összesített korrigált kreditindex annál, akinek nincs két utolsó bejelentkezett féléve. Ezért ezen hallgatók nem számítanak az alsó kvintilis megállapításakor!
Az átsorolási eljárás vizsgálati hatálya
Az átsorolási eljárás vizsgálati hatálya alá tartozik minden államilag finanszírozott hallgató, mivel 

· az Ftv. 55. § (1) alapján tudni kell az államilag támogatott hallgatók összlétszámát (hogy ennek 15%-os része meghatározható legyen; vö. erről fentebb); 

· a TVSZ 6.8 pontja szerint meg kell határozni az összes államilag támogatott hallgató összesített korrigált kreditindexét (hogy ennek alsó kvintilise meghatározható legyen).
Hasonlóan az eljárás vizsgálati hatálya alá tartozik minden költségtérítéses hallgató, hogy meg tudjuk állapítani, a TVSZ 6.8 pontja szerint a tanulmányi teljesítménye folytán jogosult-e az átsorolás kérelmezésére.

NB. A vizsgálati hatály alól kivont hallgató (l. alább) így nem fog beszámítani az államilag finanszírozott hallgatók létszámába, illetve teljesítménye összehasonlítási alapként nem jelentkezik. Illetve költségtérítéses hallgató esetén az algoritmus nem fog megállapítást tenni arról, hogy a teljesítménye alapján jogosult lenne-e besorolásra.

A fentiek alapján tehát az átsorolási vizsgálatba bevonódik minden hallgató, aki: 

· a tárgyfélévben aktív státusú (azaz nem passzív, bejelentkezésre vár stb.), 

· státusa államilag finanszírozott, vagy költségtérítéses, ide nem értve a speciális finanszírozási kategóriákat (egyetemi finanszírozott, vendéghallgatói finanszírozási forma, virtuális, PhD egyéb ösztöndíjas, részismeretek szerzése); 
· az aktuális ETR-szakján a képzési forma nem ’doktori képzés’, ’nem releváns’, ill. ’egyéb’; 

· nem a Külföldi Hallgatók Titkársága alá tartozó szakra jár; 
· nem a Hittudományi Főiskola szakjára jár. 
A fentiek következményeképpen:
· Párhuzamos szakok esetén egy hallgató többször is megjelenhet. 

· A távoktatásos, esti tagozaton lévők beszámítanak a teljesítmény összehasonlítási alapjába (de nem esnek az átsorolás hatálya alá; l. később.). 

· Az Ftv. 55. § (1) a hallgatók számát a „tanévben” veszi, az algoritmus ehelyett csak a tárgyfélévet tekinti (vö. föntebb). 
NB. A doktori hallgatókra is vonatkozik az átsorolás, de azt nem a TVSZ szabályozza, és eltérő keretek közt történik. Ehhez az ETR-üzemeltetés jelenleg nem ad támogatást. 

A teljesítménymutatók hatálya
Az eljárás az összesített korrigált kreditindex alapján három rangsort készít: 
· Abszolút rangsor, amely minden, az átsorolási eljárás hatálya alá vont hallgatót tartalmazza az összesített korrigált kreditindexük alapján (azonos kreditindex alapján véletlenszerű sorrendbe állítással kombinálva).

· Állami támogatottak összevont rangsora, amely az összes (képzési időn belül vagy kívüli) államilag támogatott hallgató abszolút rangsor szerinti, 1-től egyesével növekvő rangsorszámmal ellátott listája. (A legnagyobb rangsorszám utal a legjobb teljesítményre.)
· Állami támogatottak képzési ág szerinti rangsora, amely az állami támogatottak rangsorához hasonlóan készül azzal a különbséggel, hogy a rangsorszám azonos képzési ágon belül indul 1-től és nő egyenként. 

Az eljárás a TVSZ 6.7 pontja szerinti kisoroláskor támogatására képzési áganként rangsor szerinti megjelenítést tesz lehetővé, valamint a képzési ágankénti összesített létszámokat, így a kimenet elemzésével képzési áganként meghúzhatók a létszámhatárok. — Ezen kívül az algoritmus megállapítja azt a összevont ragsorra érvényes összesített korrigált kreditindex-határértéket, amelyet elérő átsorolhatók látszámfelettiség miatt mentesíthetők az kisorolástól. 

A TVSZ 6.8 pontja szerinti besoroláskor is a képzési ágak rangsorának alsó ötöde (kvintilise) kerül elsősorban figyelembevételre, de megjelenthető az államilag támogatottak összevont rangsora alapján (intézményi szinten) képzett határ, ill. az ahhoz tartozó potenciális, az adott ágra eső átsorolási létszám is.
Az Á→K átsorolhatók körének meghatározása 
Ide tartozik az az eljárás hatálya alá vont hallgató, aki: 
· a tárgyfélévben állami finanszírozású (képzési időn belül vagy kívül); 

· az első évfolyamra beiratkozott és a beiratkozás féléve (l. feljebb) 2007-2008-1 vagy annál későbbi; 

· a hallgató szakja nincs befejezve (abszolutóriummal, záróvizsgával vagy leadva); 

· a szak összkreditje be van állítva; 

· van két utolsó bejelentkezett féléve a szakon; 
· nincs egyéb adatkitöltési hiba sem (pl. érvénytelen képzési idő a szakon). 

Az Á→K átsorolandók körének meghatározása

Ide tartozik az az eljárás hatálya alá vont hallgató, aki: 

· Á→K átsorolhatónak minősült (l. feljebb), és 
· a két utolsó bejelentkezett félévén teljesített kreditek összege kisebb, mint az előírt éves kreditmennyiség fele. 

A K→Á átsorolhatók körének meghatározása

Besorolható az az eljárás hatálya alá vont hallgató, aki: 

· formailag megfelel, azaz 

· a tárgyfélévben költségtérítéses (csökkentett vagy „normál”); 

· a hallgató szakja nincs befejezve (abszolutóriummal, záróvizsgával vagy leadva); 

· van két utolsó bejelentkezett féléve a szakon (vö. limitációk!);

· az előírt éves kredit számítható; 

· teljesítménye megfelelő: 

· a két utolsó bejelentkezett félévén teljesített kreditek összege nagyobb vagy egyenlő, mint az előírt éves kredit fele. 
NB. A besorolhatók körének definíciója nem tartalmazza az összesített korrigált kreditindexre szabott határ vizsgálatát azért, hogy annak mindkét értelmezése (képzési áganként vs. intézményi összevont) lehetséges legyen. – Ugyanígy nem fedi a definíció azt a szükséges feltételt sem, hogy a hallgatónak a megadott határidőig a Modulóban érvényes átsorolási kérvényt kell beadnia. 
Jogszabályi háttér
TVSZ
1.1.
A Szegedi Tudományegyetem Tanulmányi és vizsgaszabályzatának hatálya kiterjed valamennyi kétciklusú vagy osztatlan alapképzésben, mesterképzésben, kiegészítő alapképzésben, felsőfokú szakképzésben, szakirányú továbbképzésben résztvevő személyre (továbbiakban hallgató) és az egyetemen bármilyen jogviszony alapján, e képzésekben oktatói tevékenységet végző személyre (a továbbiakban oktató).

1.2.
A doktori képzésben és az egyéb képzésekben résztvevő hallgatókra külön szabályok vonatkoznak.

[…]

2.1
A jelen szabályzat értelmezésénél és alkalmazásánál, egyetemi, illetve kari tanulmányi, vizsga- és kreditügyekben hozott döntéseknél az alábbi értelmező rendelkezések az irányadók. […]
előírt éves kreditmennyiség: a szakon előírt összes kredit csökkentve a kreditjóváírással elismert kreditekkel, az így kapott különbség osztva a mintatanterv szerinti, félévekben meghatározott képzési idővel és megszorozva 2-vel.

[…]

59 § (4) A felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában határozza meg … c) hány kreditet kell összegyűjtenie a hallgatónak ahhoz, hogy tanulmányait az államilag támogatott képzésben folytathassa.

6.6.
<A 6.6. pont törlésre került az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 13. § (5) bekezdése következtében, amely megtiltja a 2007. szeptember 1. előtt felvett hallgatók esetében az alacsony tanulmányi teljesítmény miatt költségtérítéses képzésbe történő átsorolását.>

6.7.
A hallgató nem folytathatja államilag támogatott képzésben a tanulmányait, és költségtérítéses státuszba kell sorolni, ha az utolsó két bejelentkezett félévben nem teljesítette az ajánlott tantervében előírt éves kreditmennyiség (l. TVSZ 2. oldal) legalább 50%-át. Az átsorolás alól mentesülnek az összesített korrigált kreditindex alapján képezett rangsorban az átsorolandók közötti legjobb hallgatók akkor, ha az FTV 55. §-a (1) bekezdésében foglalt szabály alapján az átsorolandó hallgatói létszám felettinek minősülnek.

Az összesített korrigált kreditindex alapján képezett rangsort minden erre a mutatóra épülő egyetemi szintű sorrend készítésekor karonként – felsőfokú szakképzés esetén szakokra, minden más területen képzési ágakra a Hallgatói Önkormányzat által megállapított és nyilvánosságra hozott elvek alapján, a Hallgatói Szolgáltató Iroda által számított sorrend szerint – kell meghatározni, majd egyetemi szinten összesíteni.

Hatályos a 2007/2008. tanévben első évfolyamra beiratkozott hallgatóktól kezdve, felmenő rendszerben.

79/2006. Kormányrendelet 24.§ (3) Egy félévben a hallgató teljesítményének mennyiségi és minőségi megítélésére a kreditindex, illetve a korrigált kreditindex alkalmas. A kreditindex számításánál a félévben teljesített tantárgyak kreditértékének és érdemjegyének szorzataiból képezett összeget az átlagos előrehaladás esetén egy félév alatt teljesítendő harminc kredittel kell osztani. A korrigált kreditindex a kreditindexből egy, a félév során teljesített és az egyéni tanrendben vállalt kreditek arányának megfelelő szorzótényezővel számítható. Az összesített korrigált kreditindex a hallgató több féléven keresztüli teljesítményének mennyiségi és minőségi megítélésére szolgál. Az összesített korrigált kreditindex számítása megegyezik a korrigált kreditindex számításával, azzal, hogy félévenkénti harminc kreditet és a teljes időszak alatt felvett és teljesített krediteket kell figyelembe venni.

55. § (1) Ha az államilag támogatott hallgatói létszámkeretre felvett hallgatónak a tanulmányai befejezése előtt megszűnik a hallgatói jogviszonya, vagy tanulmányait költségtérítéses képzésben folytatja tovább, helyére a felsőoktatási intézményben költségtérítéses formában tanulmányokat folytató hallgató léphet, a felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában meghatározott eljárás szerint. <Nem teljes szöveg>

6.8. Megürült államilag támogatott létszámkeretre az vehető át, aki az utolsó két aktív félévben teljesítette az ajánlott tantervében előírt éves kreditmennyiség legalább 50%-át, és az összesített korrigált kreditindex alapján létrehozott rangsor elején van, továbbá a meghatározott összesített korrigált kreditindexe magasabb, mint az államilag támogatott képzésben lévő hallgatók összesített korrigált kreditindex-jegyzékén a rangsor alsó ötödénél lévő hallgató éves összesített korrigált kreditindexe.

Hatályos minden hallgatóra a szabályzat kihirdetését követően.

55. § (2) Egy személy tizenkét féléven át folytathat a felsőoktatásban tanulmányokat államilag támogatott képzésben (a továbbiakban: támogatási idő), beleértve a felsőfokú szakképzést is. A fogyatékossággal élő hallgató támogatási ideje négy félévvel megnövelhető. A támogatási időbe be kell számítania megkezdett államilag támogatott félévet is, kivéve, ha betegség, szülés vagy más, a hallgatónak fel nem róható ok miatt nem sikerült befejezni a félévet. A támogatási idő számításánál figyelmen kívül kell hagyni a támogatási idő terhére teljesített félévet, ha megszűnt a felsőoktatási intézmény anélkül, hogy a hallgató a tanulmányait be tudta volna fejezni, feltéve, hogy tanulmányait nem tudta másik felsőoktatási intézményben folytatni. Figyelmen kívül kell hagyni azt a félévet is, amelyet tanulmányai folytatásánál a felsőoktatási intézmény a megszűnt intézményben befejezett félévekből nem ismert el. A támogatási idő legfeljebb két félévvel megnő, ha a hallgató egységes, osztatlan képzésben vesz részt, és a képzési követelmények szerint a képzési idő meghaladja a tíz félévet. A részidős képzés ideje és a távoktatás ideje legfeljebb négy félévvel meghosszabbítható. A doktori képzésben részt vevő hallgató támogatási ideje legfeljebb további hat félévvel meghosszabbítható. Az államilag támogatott képzésben való részvételt nem zárja ki a felsőoktatásban szerzett fokozat és szakképzettség megléte, azzal a megkötéssel, hogy aki államilag támogatott képzésben valamely képzési ciklusban végbizonyítványt szerzett, ugyanabban a képzési ciklusban nem vehet részt államilag támogatott képzésben. Ezt a rendelkezést alkalmazni kell a felsőfokú szakképzés tekintetében is. 

(3) Ha a hallgató kimerítette a – (2) bekezdésben meghatározottak szerint – rendelkezésére álló támogatási időt, csak költségtérítéses képzési formában folytathat tanulmányokat a felsőoktatásban. 

(4) Az adott képzéshez rendelkezésre álló támogatási idő legfeljebb két félévvel lehet hosszabb, mint az adott tanulmányok képzési ideje. Ha a hallgató a támogatási idő alatt nem tudja befejezni tanulmányait, azt költségtérítéses képzési formában folytathatja.

56. § (2) A költségtérítéses képzésben a tanulmányi félévek száma nem korlátozott. A hallgató azonban jogszabályon alapuló juttatást, kedvezményt, szolgáltatást nem vehet igénybe, ha a felsőoktatási intézményben megkezdett féléveinek a száma – beleértve az államilag támogatott képzés idejét is – meghaladja a tizenhat félévet. Nem kell alkalmazni ezt a rendelkezést annál, aki a hallgatói jogviszonya megszűnését követő öt év eltelte után létesít új hallgatói jogviszonyt.

(3) A támogatási idő, illetve a költségtérítéses képzéshez rendelkezésre álló idő számításakor egy félévként kell nyilvántartani, ha a hallgató – az elsőként megkezdett képzésének legkésőbb harmadik félévében létesített további (párhuzamos) hallgatói jogviszonyára tekintettel – 

a) egyidejűleg több felsőoktatási intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban, illetve ha 

b) ugyanabban a felsőoktatási intézményben egyidejűleg több szakképzettség, szakképesítés megszerzésére készül fel.

Ftv. (2005. évi CXXXIX. tv.)
55. § (1) Ha az államilag támogatott hallgatói létszámkeretre felvett hallgatónak a tanulmányai befejezése előtt megszűnik a hallgatói jogviszonya, vagy az 59. § (4) bekezdésének c) pontjában foglalt feltétel nem teljesítése esetén, illetve egyéb okból tanulmányait költségtérítéses képzésben folytatja tovább, helyére - ilyen irányú kérelem esetén - a felsőoktatási intézményben költségtérítéses formában tanulmányokat folytató kiemelkedő tanulmányi teljesítményű hallgató léphet. Ha a felsőoktatási intézményben államilag támogatott képzésben tanulmányokat folytató hallgatóról a tanév végén a felsőoktatási intézmény megállapítja, hogy az utolsó két olyan félévben, amelyben hallgatói jogviszonya nem szünetelt nem szerezte meg legalább az ajánlott tantervben előírt kreditmennyiség ötven százalékát, tanulmányait a következő tanévben csak költségtérítéses képzésben folytathatja. E bekezdésben foglalt feltételek alapján az átsorolással érintett államilag támogatott képzésben részt vevő hallgatók száma a tanévben a felsőoktatási intézmény államilag támogatott képzésben részt vevő hallgatóinak tizenöt százalékáig terjed.

59. § […] 

(4) A felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában határozza meg […]

c) hány kreditet kell összegyűjtenie a hallgatónak ahhoz, hogy tanulmányait az államilag támogatott képzésben folytathassa.

Vhr. (79/2006 kr.)
24. § […]

(3) Egy félévben a hallgató teljesítményének mennyiségi és minőségi megítélésére a kreditindex, illetve a korrigált kreditindex alkalmas. A kreditindex számításánál a félévben teljesített tantárgyak kreditértékének és érdemjegyének szorzataiból képezett összeget az átlagos előrehaladás esetén egy félév alatt teljesítendő harminc kredittel kell osztani. A korrigált kreditindex a kreditindexből egy, a félév során teljesített és az egyéni tanrendben vállalt kreditek arányának megfelelő szorzótényezővel számítható. Az összesített korrigált kreditindex a hallgató több féléven keresztüli teljesítményének mennyiségi és minőségi megítélésére szolgál. Az összesített korrigált kreditindex számítása megegyezik a korrigált kreditindex számításával, azzal, hogy félévenkénti harminc kreditet és a teljes időszak alatt felvett és teljesített krediteket kell figyelembe venni.
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